

శ్రీ మహాగణాధిపతయే నమః



“ఓం శ్రీ స్వామియే శరణమయ్యుమ్”

శ్లో॥ శుక్లాంబరధరం విష్ణుం శశివర్ణం చతుర్భుజం! ప్రసన్నవదనం ధ్యాయేత్సర్వ విఘ్నోపశాంతయే!!
 వాగర్థావివ సంపుకై వాగర్థ ప్రతిపత్తయే! జగతః పితరౌపందే పార్వతీపరమేశ్వరౌ॥
 శాంతాకారం భుజగశయనం పద్మనాభం సురేశం, విశ్వాకారం గగనసదృశం మేఘవర్ణం శుభాంగమ్॥
 లక్ష్మీకాంతం కమలనయనం యోగిహృద్భాస గమ్యం, వందే విష్ణుం భవభయహరం సర్వలోకైక నాథమ్॥
 బుద్ధిర్బలం యకో ధైర్యం నిర్భయత్వ మరోగతా॥ అజ్ఞాద్యం వాక్పటుత్వం చ హనుమత్స్మరణాద్భవేత్॥
 'కో ధర్మః సర్వధర్మాణాం భవతః పరమో మతః, కిం జపన్ ముచ్యతే జంతుః జన్మ సంసారబంధనాత్॥

శ్లో॥ అననూయాత్రి సంభూతో దత్తాత్రేయో దిగంబరం॥ స్మర్తృగామీ స్వభక్తానాముద్ధర్తా భవసంకటాత్॥

శ్రీయోగేశ (13వ) నల్ల, అన్నప్రసాద కార్యక్రమము

ది. 27-12-2024 శుక్రవారం నుండి ది. 14-01-2025 మంగళవారం వరకు
 దాతలు, భక్తుల సౌజన్య సహకారాలతో మ॥ గం. 12.30 ని.ల నుండి అయ్యప్పస్వామి
 దీక్షాపరులకు, ఇతర దీక్షాపరులకు అన్నసమారాధన జరుగును

ధార్మిక ప్రాంగణంలో కార్యక్రమ వివరములు

- ది. 27-12-2024 మార్గశిర శుక్రవారం శ్రీ కంచీపరమాచార్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ చంద్రశేఖరేంద్ర సరస్వతీ స్వామివారి సామ్యారాధన
 ఊ॥ 10.00 గం.ల నుండి శ్రీ మహాగణపతి, శ్రీ ఉమామహేశ్వర, శ్రీ అయ్యప్పస్వామివారికి అభిషేకములు, అర్చనలు, భజనలు.
- ది. 29-12-2024 ఆదివారం మార్గశిర మాసశివరాత్రి వర్సదినం : ఊ॥ గం. 9.30 ని.ల నుండి శ్రీ లక్ష్మీగణపతి, నవగ్రహ
 రుద్రాభిషేకములు “కలశస్థాపన” “శ్రీ మహా చండి యాగం” ప్రారంభము
 విశ్వశాంతి, లోక కళ్యాణములను కాంక్షిస్తూ భారతీ ధార్మిక విజ్ఞాన పరిషత్ వారి ఆధ్వర్యంలో ది. 29.12.2024
 మార్గశిర మాసశివరాత్రి వర్సదినం రోజున ప్రారంభిస్తున్న ఈ బృహత్తర చండి యాగ కార్యక్రమం
 ది. 13.01.2025 సోమవారం ‘పుష్య పూర్ణిమ’ వర్సదినం వరకు నిర్వహించబడును.
 ప్రతి రోజు ఊ॥ గం. 9.30 ని.లకు శ్రీ చండి పారాయణ ప్రారంభించబడును.
 ” ఊ॥ గం. 10.30 ని.ల నుండి శ్రీ లలితా సహస్ర నామ పారాయణ, ‘తిరుప్పావై అమృత వర్షిణి’ డా॥ కోగంటి
 వేంకట శ్రీ రంగనాయకి గారి ఆధ్వర్యంలో దేవాలయ మహిళా సత్సంగ భక్తులచే నిర్వహించబడును.
 ప్రతి రోజు సా॥ గం. 6.30 ని.ల నుండి శ్రీ చండి హోమ పూర్వక పారాయణ, తదుపరి పూర్ణాహుతి జరుపబడును.
- ది. 01.01.2025 బుధవారం ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర ప్రారంభము - ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమములు నిర్వహించబడును.
- ది. 07.01.2025 పుష్యమాసం మంగళవారం “సర్వకార్య జయం” అష్టోత్తర శత(108) పర్యాయములు “శ్రీ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ”
 ఊర్జితప్రజ్వలన : శ్రీ చిటిపోతు మస్తానయ్య గారు, ఆలయ పాలక మండలి అధ్యక్షులు.
 వేదిక : శ్రీ పద్మావతీ కళ్యాణ వేదిక, శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవాలయము
- ది. 10.01.2025 పుష్యమాసం - శుక్రవారం ‘ముక్కోటి ఏకాదశి’ ఊ॥ గం. 9.30 ని.ల నుండి శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి, నవగ్రహ, రుద్రాభిషేకములు
 సా॥ 6.00 గం.ల నుండి శ్రీ విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణ, శ్రీ ఆదిత్య హృదయ పారాయణ, సూర్యోపనిషత్.
 వేదిక : అన్నమయ్య కళా వేదిక, శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవాలయము
 నిర్వహణ : “తిరుప్పావై అమృతవర్షిణి” డా॥ కోగంటి వేంకట శ్రీ రంగనాయకి
 ప్రారంభకులు : “ఉపన్యాసభూషణ” శ్రీమాన్ గుడిమెళ్ళ శ్రీ కూర్మనాథస్వామి
- ది. 13.01.2025 సోమవారం “పుష్యపూర్ణిమ” “భోగిపండుగ” ఊ॥ 9.30 గం.ల నుండి కలశపూజ వివిధ దేవతాపారాయణములు
 సా॥ గం. 6.30 ని.లకు శ్రీ గోదారంగనాథస్వామి వారి తిరుకళ్యాణ మహోత్సవం
 వేదిక : అన్నమయ్య కళావేదిక, శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవాలయము
 సా॥ గం. 9.30 ని.లకు శ్రీ మహాచండి యాగ మహాపూర్ణాహుతి 108 రకముల వివిధ విశేష హోమ ద్రవ్యములతో
 భక్తి శ్రద్ధలతో అత్యంత వైభవముగా నిర్వహించబడును. తదుపరి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదముల వినియోగము.
- ది. 14.01.2025 మంగళవారం ‘మకర సంక్రాంతి’, సా॥ 6.00 గం.లకు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవాలయ ప్రాంగణంలో
 శ్రీ అయ్యప్ప స్వామివారికి అభిషేకములు, అర్చనలు, భజనలు, “మకరఙ్కీతి దర్శనం” భక్తులకు తీర్థ ప్రసాద వినియోగం.

ఆవశ్యనించువారు
 భారతీ ధార్మిక విజ్ఞాన పీఠిషిట్, శ్రీకంచీకామేశ్వరీ పీఠ
 శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవాలయ పాలక మండలి
 శ్రీ బొల్లపల్లి సత్యనారాయణ - శ్రీమతి లలితాంబ దంపతులు

ఈ మహత్తర దైవ కార్యక్రమాలలో
 హిరాధిపతులు, పండితులు, గౌరవ
 అతిథులు, దాతలు పాల్గొందురు